
Anv bihan : .............................. Deiziad : ................................................................................

NIVERIÑ
Kontañ 'ran betek…  9 999  

• Skriv an niveroù-se ba lizherennoù war ur gopienn :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 435 2 789 3 561 4 528 5 725 6 388 7 523 8 256 9 197 10 581

• Kloka an daolenn da heul :
NIVEROÙ

Ba lizherennoù… Ba sifroù… Rannet…
daou vil daou c'hant trizek ha tri-ugent 2 273 2 000 + 200 + 70 + 3

mil nav c'hant pemp ha tregont …….…… ……………………………………………

………………………………………………………………………..……………..  3 476 ……………………………………………

………………………………………………………………………..…………….. …….…… 9 000 + 100 + 90 + 1

eizh mil c'hwec'h kant pevarzek ha pevar-ugent …….…… ……………………………………………

………………………………………………………………………..…………….. 4 987 ……………………………………………

………………………………………………………………………..…………….. …….…… 6 000 + 700 + 90 + 3

daou vil daouzek …….…… ……………………………………………

………………………………………………………………………..…………….. 3 008 ……………………………………………

………………………………………………………………………..…………….. …….…… 8 000 + 500 + 5

• Jed evel ba'r skouer :
5 000 + 600 + 50 + 4 = 5 654 1 000 + 900 + 6 = ………. 5 000 + 600 + 60 + 5 = ……….

3 000 + 500 + 30 + 5 = ………. 9 000 + 900 + 90 + 9 = ………. 6 000 + 400 + 3 = ……….
4 000 + 70 + 4 = ………. 8 000 + 50 = ………. 9 000 + 100 + 90 + 1 = ……….

7 000 + 700 + 70 + 7 = ………. 2 000 + 300 + 20 + 3 = ………. 1 000 + 900 + 10 + 9 = ……….

• Rann evel ba'r skouer :
5 654 = 5 000 + 600 + 50 + 4 2 050 = ……………………..…. 7 357 = ……………………..….
8 629 = ……………………..…. 3 893 = ……………………..…. 5 698 = ……………………..….
1 009 = ……………………..…. 6 615 = ……………………..…. 9 900 = ……………………..….
4 609 = ……………………..…. 9 066 = ……………………..…. 5 005 = ……………………..….

• Kloka an daolenn da heul :
Araok… … Goude… Araok… … Goude…

999 1 000 1 001 9 998 9 999 10 000

………….  3500 ………….  6 900 ………….  ………….  

………….  5 000 ………….  ………….  ………….  4 001

………….  2 050 ………….  ………….  8 930 ………….  
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